
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΝΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΓΙΑΤΡΟΙ ΣΤΙΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ! 
 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες 
 

Έχουμε αναδείξει πολλές φορές τους τελευταίους μήνες το σοβαρό ζήτημα των 
μέτρων προστασίας της υγείας μας με ανακοινώσεις και παρεμβάσεις μας, απαιτώντας τη 
λήψη συγκεκριμένων μέτρων όπως: 

1. Χορήγηση μέσων προστασίας σε όλους τους δικαστικούς υπαλλήλους σε 
επαρκείς ποσότητες (μάσκες, γάντια, αντισηπτικά). 

2. Μαζικά, επαναλαμβανόμενα δωρεάν τεστ σε όλες τις δικαστικές υπηρεσίες. 
3. Ουσιαστικά μέτρα για την αποφυγή του συγχρωτισμού στις Γραμματείες – 

Τακτικές απολυμάνσεις σε όλους τους χώρους. 
4. Να στελεχωθούν όλες οι δικαστικές υπηρεσίες με μόνιμο ιατρικό προσωπικό και 

προσωπικό καθαριότητας. 
5. Στέγαση των δικαστικών υπηρεσιών σε σύγχρονα και ασφαλή κτήρια, ουσιαστική 

βελτίωση και αναβάθμιση της υλικοτεχνικής υποδομής. 
6. Να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας των εργαζομένων από κάθε 

φυσικό φαινόμενο (σεισμό, πυρκαγιά κτλ). Να καταρτιστεί σχέδιο διαφυγής και διάσωσης 
από το χώρο εργασίας, το οποίο να δοκιμάζεται τακτικά με ασκήσεις. 
  

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης, βέβαια, αντί να υλοποιήσει τα παραπάνω 
προώθησε την προμήθεια των επικίνδυνων «πυλών απολύμανσης», η οποία 
εξελίχθηκε σε φιάσκο, καθώς ο ΕΟΦ με ανακοίνωσή του προειδοποίησε ότι ο ψεκασμός 
ατόμων μέσω πυλών ή θαλάμων «δεν συνιστά αποδεκτή μέθοδο απολύμανσης». 
 
 Απαιτούμε, καθώς μάλιστα σταδιακά αυξάνονται οι υποθέσεις που 
εκδικάζονται και η προσέλευση κοινού στα Δικαστήρια (η οποία βέβαια δεν 
σταμάτησε ποτέ), να ληφθούν όλα τα αναγκαία μέτρα και επιτέλους να εφαρμοστεί 
η διάταξη που προβλέπει την πρόσληψη γιατρών στα Δικαστήρια! 
 Υπενθυμίζουμε ότι το άρθρο 61 του Ν. 4365/2015 προβλέπει ότι: 

«Με κοινή απόφαση των Υπουργών Υγείας και Δικαιοσύνης, Διαφάνειας & 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων μπορεί να συστήνονται θέσεις ιατρών στα δικαστήρια της χώρας. 
Οι διοικητές των Υγειονομικών Περιφερειών έχουν την αρμοδιότητα να επιλέξουν το ιατρικό 
προσωπικό που θα στελεχώσει τα ιατρεία των δικαστηρίων της χώρας».  

Έξι χρόνια μετά η ΚΥΑ αυτή ακόμα δεν έχει εκδοθεί! Σε άλλες περιπτώσεις, 
βέβαια, όταν οι Νόμοι και οι Τροπολογίες αφορούν τα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα 
ψηφίζονται νύχτα και εφαρμόζονται το πρωί! 

Η τελευταία εξέλιξη (με την απομάκρυνση του γιατρού που πρόσφερε υπηρεσίες με 
ευθύνη ΔΣΑ, λόγω της σύλληψής του για παράνομες συνταγογραφήσεις) ουσιαστικά 
άφησε όλο το κτηριακό συγκρότημα της Ευελπίδων δίχως γιατρό. Δεν υπάρχουν, 
επομένως, άλλα περιθώρια αναμονής!  

Εδώ και τώρα να εκδοθεί η απαραίτητη ΚΥΑ και να στελεχωθούν οι 
δικαστικές υπηρεσίες με ιατρικό προσωπικό! 

 
Όλοι και όλες μαζί, να παλέψουμε ενάντια στην πολιτική που αντιμετωπίζει την 

υγεία του λαού σαν «κόστος», εναντία στην υποχρηματοδότηση και την υποστελέχωση 
του δημόσιου συστήματος υγείας που εφαρμόζεται διαχρονικά από όλες τις κυβερνήσεις 
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